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Ze školního kola SOŠ a SOU Roudnice nad Labem postoupili do krajského kola dne 3.
února 2022 v Chomutově Pavel Stanislav a Tomáš Krauskopf, žáci třetího ročníku oboru
Automechanik. Pavel Stanislav v krajském kole zvítězil mezi 15 soutěžícími z celkem 8
středních škol Ústeckého kraje a postoupil do celostátního finále.

Celostátní finále mělo tři části: teoretickou, poznávací a praktickou. V poznávací části Pavel
Stanislav prokazoval své znalosti na celkem sedmi stanovištích, kde měli soutěžící identifikovat
automobilové komponenty, měřidla a přípravky, signalizační a výstražné kontrolky. V praktické části
prováděl například diagnostiku vznětového a zážehového motoru, kalibraci a seřízení asistenčních
systémů, vzduchotechniku tahače Scania, seřízení ventilových vůlí na motoru Scania a vyvažování
kol s dynamickým přítlakem. Nakonec získal krásné 2. místo v konkurenci 26 soutěžících z
celé České republiky.

Díky vynikajícímu umístění žáka získala jeho škola, SOŠ a SOU Roudnice nad Labem, výhru – motor
a převodovku ŠKODA AUTO, diagnostiku MEGA MACS PC v ceně 62 500 korun a diagnostiku Bosch
KTS 250 v ceně 66 816 korun. Žák získal voucher v hodnotě 200 EUR (cca 5 000 korun), poukaz na
třídenní školení ve středisku Bosch včetně stravování a ubytování, aretační přípravky na seřizování
rozvodů a další věcné ceny.

Poděkování patří firmám, které umožnily žákům praktickou přípravu: Scania Czech Republic, s. r. o.,
Chrášťany, OKIM Ústí nad Labem, AD Technik, s. r. o., Praha – Vršovice, Hyundai Motor Czech, s. r.
o.

„Byla to zajímavá zkušenost, celá soutěž měla výbornou atmosféru, poznal jsem nové lidi, kteří mají
stejné zájmy jako já. Jsem moc rád, že jsem mohl poměřit své síly s těmi nejlepšími a v silné
konkurenci jsem uspěl,“ zhodnotil Pavel Stanislav svoji účast v soutěži.

„Vynikající úspěch žáka naší školy je motivací pro ostatní žáky i pedagogy a ukazuje výbornou
úroveň znalostí žáků SOŠ a SOU Roudnice nad Labem,“ doplnila jeho slova ředitelka školy Helena
Všetečková.
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